
Валова Олена Миколаївна 

 вчитель біології Міжнародної української школи в Литві 

освіта: вища педагогічна . 

Закінчила Криворізький державний педагогічний університет у 2000 році , та отримала 

кваліфікацію учитель географії та біології. 

Педагогічний стаж 26 років ,вчитель вищої категорії. 

З 2000-2003 КЗШ 51 працювала вчителем географії. 

З 2004 по 2022 рік працювала вчителем біології у Криворізькому ліцеї «Імпульс», де за роки 

педагогічної діяльності здобула значний досвід, стала переможцем районного та призером 

міського конкурсу «Вчитель року» 2019 року у номінації «Біологія». Мої учні є призерами 

районних та міських олімпіад і конкурсів з предметних дисциплін, та Всеукраїнської учнівської 

олімпіади з біології на міському та обласному етапі . 

 

З 2022 року і по цей час працюю у МУШ м. Вільнюс (Литва). Я щиро вдячна педагогічному 

колективу та всій країні за можливість працювати, розвиватися та передавати учням знання з 

біології та природничих наук у міжнародному освітньому середовищі. 

Моє педагогічне кредо: «Через закони життя — до особистісного розвитку та свідомої дії», 

що відображає мою мету — виховувати освічених, свідомих і компетентних громадян. 

У своїй педагогічній діяльності керуюся принципом: «Любити, навчати, запалювати», вчитель 

біології, який постійно в русі: у пошуку нових ідей, сучасних підходів та ефективних методів 

навчання. Для мене важливо не просто передати знання, а запалити інтерес до науки, навчити 

мислити, досліджувати й відкривати світ живого. 



Я постійно навчаюся, розвиваюся разом зі своїми учнями та вірю, що освіта — це спільний шлях. 

Як класний керівник, я створюю атмосферу довіри, підтримки та взаємоповаги. Щиро люблю своїх 

учнів і пишаюся їхніми досягненнями. 

Позаурочна діяльність . 

Біологія для мене — це не лише урок, а цілий світ можливостей. Ми, разом з учнями створюємо  

Музей науки , де учні власноруч виготовляють експонати, досліджують, експериментують і 

презентують свої ідеї. Це простір творчості, науки та натхнення. 

Організовую різноманітні інтерактивні заходи: квести , біоринги, інтелектуальні ігри, командні 

змагання .Такі формати допомагають учням розвивати критичне мислення, працювати в команді 

та по-справжньому захоплюватися біологією. 

 

 


